



**INFO
PISMO**



SASTANAK IZVRŠNIH ODBORA PEMPAL-A

15-17. jula / srpnja 2015. godine

Lokacija: Hotel Am Konzerthaus, Beč, Austrija

Dragi učesnici sastanka izvršnih odbora PEMPAL-a,

U ime tima za PEMPAL Svjetske banke i Organizacionog odbora za sastanak izvršnih odbora PEMPAL-a 15. godine, željeli bismo da izrazimo zadovoljstvo prilikom da vam poželimo dobrodošlicu u Beču. Željeli bismo da osiguramo da Vaš boravak bude što je moguće prijatniji.

U nastavku su date informacije o aranžmanima za transport, smještaj i sastanak.

**Sa poštovanjem,
Organizacioni odbor**

O BEČU

Beč je glavni grad i najveći grad Austrije, sa oko 1,757 miliona stanovnika (2,4 miliona u široj gradskoj oblasti) i on je kulturni, ekonomski i politički centar.

Glavne turističke atrakcije uključuju carske palače Hofburg i Schönbrunn (gdje se takođe nalazi i najstariji zoološki vrt na svijetu, Tiergarten Schönbrunn), veliki točak -Riesenrad u parku Prater. Kulturni biseri u gradu su pozorište Burgtheater, Bečka državna opera, te konji lipicaneri u Španskoj školi jahanja i Hor bečkih dječaka.

U Beču ima i preko 100 muzeja umjetnosti, koji zajedno privlače milione posjetilaca godišnje. Najveći muzeji su Albertina, Belvedere, Leopoldov muzej u kvartu muzeja - Museumsquartier, KunstHausWien, BA-CA Kunstforum, te muzeji blizanci – Muzej istorije umjetnosti i Muzej istorije prirodnih nauka, kao Tehnički muzej.

Veliki broj crkava u Beču takođe privlači pažnju posjetilaca, a najpoznatija od njih je Katedrala Svetog Stefana.

Izvor: wiki

NA AERODROMU

Za članove izvršnih odbora zajednica prakse PEMPAL-a, prevoz od bečkog aerodroma do hotela, [Hotel Am Konzerthaus Vienna](#) i nazad organizovan je u skladu sa redoslijedom letenja. Troškove prevoza pokriće PEMPAL.



Nakon slijetanja na bečki aerodrom, molimo Vas da potražite vozače taksija koji imaju u rukama znak sa logoom PEMPAL-a. Oni će Vas čekati u hali za dolaske.

Ako se desi da sletite u vrijeme koje odstupa od onog koje je inicijalno planirano, molimo da kontaktirate gospođu **Dafne Hauck** iz Hotela Konzerthaus na telefon broj **+43 (1) 71616-858 (na engleskom jeziku)** ili gospođu **Kseniju Galantsovu** na broj +7-968-813-2133 **(na ruskom jeziku)** da ponovo zakažete transfer do hotela. Da biste izbjegli čekanje na bečkom aerodromu, poziv unaprijed se preporučuje, u slučaju kašnjenja u dolasku.

Transfer će takođe biti organizovan od hotela nazad na aerodrom. Organizatori će Vas u toku događaja obavijestiti o tačnom vremenu polaska prema aerodromu. Molimo Vas da pričekate vozača taksija ispred hotela radi odlaska na aerodrom.

Od svih drugih učesnika očekuje se da organizuju svoj transport sa aerodroma i do aerodroma. Ako mislite da Vam je potrebna pomoć, molimo da kontaktirate gospođu Virginiju Yates (broj mobilnog telefona: +1 703-795-6067) ili gospođu Dafne Hauck iz hotela Konzerthaus (broj telefona: +43 1 716 16 858).

GDJE ĆETE SPAVATI?

Svjetska banka je rezervisala smještaj za sve učesnike u hotelu “**Hotel Am Konzerthaus Vienna**”, koji se nalazi u centru Beča, na adresi Am Heumarkt 35-37, 1030 Beč. Rezervacije u hotelu su na Vaše ime. U slučaju da ćete kasniti u dolasku, molimo Vas da obavijestite organizatore i/ili osoblje hotela direktno.

Za članove izvršnih odbora zajednica prakse smještaj u hotelu u jednokrevetnim sobama (pri čemu su svi obroci uključeni) platiće PEMPAL za vrijeme trajanja sastanka, kao i za dan dolaska i/ili odlaska. Troškove telefonskih poziva, osvježenja iz minibara i druge lične troškove učesnika učesnici će morati samo da plate na licu mjesta. Dodatna noćenja prije ili nakon događaja (ako su dozvoljena u skladu sa viznim propisima) učesnici moraju da rezervišu i plate direktno.

Aranžmani za plaćanje hotelskog smještaja za druge učesnike razlikuju se i odgovarajuće informacije će se dostaviti odvojeno onim na koje se odnose. U slučaju da niste sigurni koji aranžmani za plaćanje se odnose na Vas, molimo Vas da kontaktirate članicu Organizacionog odbora, Virginiju Yates, koja je zadužena za hotelske rezervacije.

Molimo Vas da imate na umu da je rok za prijavljivanje iz hotela 2 sata popodne. U slučaju da dođete ranije, sobe možda neće biti spremne za ranije prijavljivanje. Međutim, bićete u mogućnosti da ostavite svoj prtljag na recepciji i iskoristite vrijeme u toku kojeg ćete morati da čekate na ulazak u sobu. Rok je odjavljivanje iz soba je podne.

Pogled na hotel i kontaktne informacije:



Hotel Am Konzerthaus Vienna

35-37 Am Heumarkt street,
1030 Wien
Austria

Tel: +43 (1) 716160

INFORMACIJE O SASTANKU

Ljubazno Vas pozivamo na **prijem dobrodošlice** koji će biti organizovan u restoranu Oskars , **15. jula / srpnja u 19.00.**

Registracija i raspodjela **materijala** za glavni sastanak Izvršnih odbora počće **16. jula / srpnja u 8.30** u konferencijskoj sali Belvedere.

Sastanak izvršnih odbora PEMPAL-a održaće se u skladu sa **Dnevnim redom** koji je priključen ovom pismu. Sastanci pojedinačnih zajednica prakse 15. jula / srpnja biće sprovedeni u skladu sa

pojedinačnim dnevnim redovima, koje će izvršni odbori zajednica prakse obezbijediti učesnicima direktno.

ŠTA KADA OGLADNITE I DRUŠTVENI PROGRAM

Ručkovi i večere:

Ručkovi i večere organizovani u hotelu biće posluženi u restoranu Oskars. Večere 16. i 17. jula / srpnja biće organizovane izvan hotela, a detalje o tim aranžmanima obezbijediće Organizacioni odbor u toku sastanka.

Molimo da imate u vidu da za bilo koji ručak ili večeru koji organizujete sami PEMPAL neće moći da pokrije troškove.

Društveni program:

16. jula / srpnja 2015. godine PEMPAL će organizovati popodnevni kulturni program u Beču. Više detalja o tome biće Vam obezbjeđeno u toku događaja.

DODATNE INFORMACIJE

Ako Vam budu bile potrebne dodatne informacije ili pomoć, molimo da ne oklijevate da kontaktirate sljedeće:

G-đa Virginia Yates (na engleskom jeziku, vezano za opštu organizaciju događaja)

Adresa elektronske pošte: vyates@worldbank.org

Broj mobilnog telefona: 1 703 795 6067

G-đa Kristina Zaituna (na ruskom i engleskom jeziku, vezno za aranžamne za vazdušni prevoz, Zajednica prakse za internu reviziju)

Adresa elektronske pošte: kzaituna@worldbank.org

Broj mobilnog telefona: +7-964-518-8854

G-đa Ksenia Galantsova (na ruskom i engleskom jeziku, Zajednica prakse za budžet)

Adresa elektronske pošte: kgalantsova@worldbank.org

Broj mobilnog telefona: +7-968-813-2133

G-đa Ekaterina Zaleeva (na ruskom i engleskom jeziku, Zajednica prakse za trezor)

Adresa elektronske pošte: ezaleeva@worldbank.org

Broj mobilnog telefona: +7-916-137-0773

Sa nesrpljenjem iščekujemo Vaš dolazak u Beč!